



Адвокат и двое его знакомых обвиняются в похищении и вымогательстве денежных средств



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и двоих его знакомых. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из корыстных побуждений) и п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство).

Следствием установлено, что в ноябре 2022 года житель Москвы совместно со знакомым адвокатом и воронежцем, ранее судимым за убийство, действуя из корыстных побуждений, решили организовать похищение внука местного жителя для последующего вымогательства у него денежных средств. В этих целях 23 ноября 2022 года похитители, вооружившись электрошокером, прибыли на арендованной машине на парковку у магазина на улице Сельской села Чертовицы Рамонского района, где в это время находился 67-летний мужчина с 18-летним внуком. После чего указанные лица, применяя насилие, осуществили захват молодого человека и посадили его в автомобиль, выдвинув требование родственнику написать долговую расписку на сумму 30 млн рублей. Для подкрепления серьезности своих намерений злоумышленники демонстрировали электрошокер и вывезли парня за пределы села. Мужчина,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

опасаясь за жизнь и здоровье внука, был вынужден написать расписку, после чего юноша был отпущен.

О произошедшем мужчина сообщил в правоохранительные органы. 24 декабря 2022 года в результате совместной операции сотрудников СК, региональных Управлений ФСБ и МВД фигуранты были задержаны в Москве и Воронеже. По месту жительства указанных лиц были проведены обыски, в ходе которых изъято оружие, электрошокер, средства связи.

Обвиняемые вину в инкриминируемых преступлениях не признали. Несмотря на это, следователем собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания потерпевших и свидетелей, протоколы обысков, осмотров и очных ставок, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить обвиняемых в совершении данных преступлений. Утверждено обвинительное заключение, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1830232>